



Следователи СКР устанавливают обстоятельства смерти супругов



2 июня 2018 года в вечернее время на территории домовладения, расположенного в поселке Малышево Максатихинского района Тверской области, обнаружены тела 46-летней женщины и 47-летнего мужчины с огнестрельными ранениями в области туловища. По данному факту отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

В настоящее время следователи и криминалисты Следственного комитета, оперативные сотрудники УМВД продолжают работать на месте происшествия. Опрашиваются родственники, соседи, свидетели и возможные очевидцы произошедшего. По уголовному делу назначены судебно-медицинские, химическая, баллистическая, молекулярно-генетическая, дактилоскопическая экспертизы.

Следствием рассматривается ряд версий, в том числе совершение убийства мужчиной своей супруги выстрелами из принадлежащего ему охотничьего гладкоствольного ружья, и последующего совершения самоубийства. По предварительным данным, супруги находились



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

на стадии бракоразводного процесса.

Проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств и мотивов произошедшего. Расследование продолжается.

03 Июня 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1232548>